

## **Поздравление Министра спорта Российской Федерации в связи с празднованием Дня физкультурника в России в 2017 году**

Уважаемые коллеги и друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично поздравляю специалистов сферы физической культуры и спорта, спортсменов, тренеров и всех любителей физической культуры с праздником – Днём физкультурника!

В настоящее время физическая культура и спорт являются одним из наиболее значимых факторов социально-экономического развития государства. Сегодня в отрасли работают свыше 368 тысяч профильных специалистов, а профессии тренера и спортивного инструктора относятся к наиболее востребованным и перспективным на рынке труда. В рамках реализации Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации мы добились значительного увеличения систематически занимающихся физической культурой и спортом, особенно среди детей и молодёжи.

Сегодня наши спортсмены - члены сборных команд страны по различным видам спорта своими успешными выступлениями на международной арене доказывают всем, что Россия является ведущей мировой спортивной державой. Мы продолжаем двигаться к намеченным целям по формированию физически и духовно здоровой нации.

Примите слова глубокой благодарности за ваш ежедневный плодотворный труд, энергию и преданность делу. Будем вместе добиваться реализации намеченных планов, новых рекордов и блестящих побед!

**Министр спорта  
Российской Федерации  
П.А. Колобков**

